

一季度个人所得税入库增四成

全市入库税款44825万元,主要是股息、红利和工资薪金所得应税

本报4月23日讯(记者 冯琳 通讯员 段美杰) 今年以来,全市地税部门细化高收入者个人所得税管理措施,突出源泉扣缴,促进个人所得税增长超4成。一季度,股息、红利所得入库个人所得税20767万元,增收11541万元。受此拉

动,个人所得税合计入库44825万元,增收13072万元,同比增长41.17%。

针对重点税源户中高收入者集中、扣缴税款数额大的特点,威海市地税局结合“年所得12万元纳税申报”工作、两处以上所得核查等工作,依托数据

信息平台,建立重点税源企业管理信息库,将占全市个税总收入近60%的扣缴个税收入前100名的企业,作为重点税源扣缴户定期开展政策宣传,细化管理措施,优化纳税服务,促进企业依法代扣代缴。

一季度,股息、红利所得入

库个税20767万元,增收11541万元,增收额占个税总增收额的88.28%,成为拉动个税增长的“主力军”。

据统计,一季度,全市个人所得税入库44825万元,增收13072万元,同比增长41.17%。在10个所得项目中,工资薪金

所得个税20002万元,增收2450万元,增长13.96%。

入库税款总量较多的为股息、红利所得和工资薪金所得,分别入库20767万元、20002万元,分别增收11541万元、2450万元,合计入库40769万元,占个人所得税总量的91%。



换书

4月23日是世界读书日。当日,码头小学开展“快乐交换,共享阅读”活动,通过图书交换,同学们个个满载而归。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

最高28℃!这个周末像夏天

本报4月23日讯(记者 王震) 周末天气晴好,气温飙升,预计周六市区最高气温可达26℃,周日则高达28℃,而周五的最高气温还只有21℃。

24日,晴间多云,西南风沿

海5到6级,内陆4到5级,温度沿海11℃到19℃,内陆10℃到20℃,市区13℃到21℃。

25日,晴间多云,西南风沿海6到7级,内陆5到6级,温度沿海11℃到20℃,内陆9℃到

23℃,市区14℃到26℃。

26日,晴到多云,西南风沿海6到7级阵风8级,内陆6到7级,温度沿海12℃到18℃,内陆11℃到24℃,市区15℃到28℃。

预计下周仍将持续晴热天

气,入夏指日可待。气温骤然升高,会令很多人感觉不适,请注意补水、防晒,由于风大,请不要在大汗淋漓时吹风,毕竟您的身体还没适应夏天的节奏。

3万余场公益电影进农村

4月底开始放映,11月初结束

本报4月23日讯(记者 陈乃彰) 记者从威海市文广新局了解到,2015年将有500场免费、3000余场公益电影走进农村。

据了解,威海市放映工作将从4月底开始,至11月初全部结束。全市共组织109支放映队,深入2500多个行政村,为

农村、社区群众免费放映公益电影31824场。其中,环翠区2076场,文登区8208场,荣成市9912场,乳山市7212场,高新区672场,经区1716场,临港区2028场,观众人数达560余万人次。

市文广新局制定了全年放

映计划,制作《威海市农村公益电影放映工作计划》,将详细的放映时间、地点、片目在村公告栏公示,设定常规放映时间和机动放映时间,如遇恶劣天气、农忙等特殊情况可在机动时间补放,群众可以根据自己的喜好提前预知并选择观看。

另外,威海市文广新局调动全市4个专业艺术团体,优先选择文化生活相对贫乏偏远农村送戏,送戏内容突出传统文化和地域文化特色,以歌舞、戏剧、曲艺等群众喜闻乐见的节目为主,春节期间已经完成送戏下乡130余场。

20日大风,留下很多电

当天威海电网风电负荷、电量同创新高

本报4月23日讯(记者 许君丽 通讯员 蔡海沧 连晓华) 日前,记者从威海供电公司了解到,受大风天气影响,4月20日,威海电网风电负荷达到81.1万千瓦,风电日上网电量达1328.7万千瓦时,均创历史新高。

连日来,威海大风天气较多,威海供电公司充分考虑春

季大风天气多发的实际,利用风电场内新能源调度技术支持系统,对并网风电出力及时作出准确预测,科学安排电网运行方式,实现了并网风力发电全额消纳。

近年来,威海市风电发展一直保持较快增长势头。截至目前,威海地区已有15座风电场并网,总装机容量91.93万千瓦

瓦,占全省风电机组总容量的13.96%。风电在带来绿色清洁能源的同时,其明显的间歇性、逆调峰性、降低局部电网供电可靠性等一系列问题,给电网安全稳定运行带来严峻挑战。

威海供电公司积极应对风电高负荷考验,通过定期召开厂网联席会议等方式,加强与

风电场站的沟通,严格执行《山东电网风电并网运行服务指南》等制度标准,细化风电场站及故障录波等信息接入要求,加强对风电场站设备的运行监控,对风电场“三种人”进行备案,规范风电场设备检修及进站作业流程,强化入网风电场的调度管理,全力确保了电网安全运行和用户可靠供电。

绿扮社区



21日下午,鲸园春蕾文明小分队走进菊花顶社区开展“美丽绿植扮靓社区”为主题的地球日活动。

本报记者 孙丽娟 摄影报道

22日9时许,长征社区党总支举办在职党员点亮居民“微心愿”启动仪式,30余名党员现场认领居民的“微心愿”并承诺在一周之内兑现。

孙丽娟 23日上午,东山社区组织社区老海军和党员前往海军某部庆贺人民海军成立66周年。

为进一步提高建筑消防设施维护管理信息平台的信息服务质量,临港区消防安保办广泛听取联网单位的建议,改进流程和服务,提高了消防安保工作稳定性。

方梦宇

22日,威海边防大队依托社会化心理服务队伍开展心理工作骨干培训,培训中,山东药品食品职业学院心理工作团队结合前期到边防部队开展心理工作调研的情况,针对边防官兵日常工作繁重、执法执勤环境复杂、超负荷工作、心理压力大,利用心理工作器材、沙盘、团体心理辅导活动等方式,现场演示、实地操作、座谈讨论,对心理工作骨干进行技能培训。

杜昌乐